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5. vaja: Vmesnik za PS/2 tipkovnico

Naredili bomo vezje za prikazovanje kod, ki jih posilja tipkovnica z vmesnikom PS/2. V tipkovnici je
mikroprocesor, ki pregleduje stanje tipk in posilja v racunalnik kode preko zaporednega vmesnika.

5.1 Princip delovanja

Vmesnik PS/2 uporablja za komunikacijo dva signala: uro (clock) in podatke (data). Povezava lahko
poteka v obe smeri, npr. racunalnik nastavlja registre tipkovnice in priZiga statusne LED. V nasem
primeru bomo uporabili preprosto enosmerno povezavo med tipkovnico in vezjem CPLD na
razvojnem sistemu. Tipkovnica ob spremebi tipke (pritisk, spust tipke ali ponavljanje) poslje
zaporedje 12 bitov in uro 10-16kHz, v preostalem casu pa so ura in podatki v stanju logi¢ne '1":
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Vsaka tipka ima unikatno kodo (scan code), ki jo tipkovnica poslje ob pritisku. Ko tipko spustimo pa
poslje najprej kodo "F0", ki ji sledi koda spuscene tipke. Nekatere tipke posljejo kar celo zaporedje
kod. Za ilustracijo poglejmo nekaj kod na standarni tipkovnici:
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5.2 Vmesnik v jeziku VHDL
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Podatke shranimo v 11-bitni pomikalni register ob vsaki negativni fronti ure ps/2. Pomikalni register
naj bo sinhron z zunanjo uro (clk), negativho fronto pa zaznamo kot pogoj: c1='0' and c2="1".
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V vezju dodaj izbiralnik, ki glede na stanje ure izbira po 4 podatkovne bite iz pomikalnega registra
in posilja preko 7-segmetnega dekodirnika na prikazovalnik.
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